
Coded Crossword No.015の正解

Ｓ Ｔ Ｕ Ｄ Ｉ Ｏ Ｂ Ｉ Ｒ Ｄ

Ｈ Ａ Ｓ Ｎ Ｕ Ｔ Ｔ Ｏ Ｅ

Ｉ Ｎ Ｓ Ｃ Ｒ Ｅ Ｗ Ｂ Ｅ

Ｐ Ｓ Ｉ Ｒ Ｍ Ａ Ｔ Ｐ

Ｅ Ｎ Ｔ Ｅ Ｒ Ｐ Ｒ Ｉ Ｓ Ｅ

Ａ Ｒ Ｅ Ｄ Ｏ Ｔ Ｔ Ｅ Ｎ

Ｃ Ｒ Ｅ Ｄ Ｉ Ｔ Ａ Ｂ Ｌ Ｅ

Ｔ Ｒ Ｉ Ｂ Ｔ Ｉ Ｅ Ｎ

Ｕ Ｐ Ｐ Ｌ Ａ Ｉ Ｎ Ｇ Ｏ

Ａ Ｒ Ｔ Ｅ Ｇ Ｏ Ｈ Ｉ Ｔ

Ｌ Ｏ Ｏ Ｍ Ｏ Ｎ Ｌ Ｉ Ｎ Ｅ

Number 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Letter Ｓ Ｔ Ｕ Ｄ Ｉ Ｏ Ｂ Ｒ Ｈ
10 11 12 13 14 15 16 17 18

Ａ Ｎ Ｅ Ｃ Ｗ Ｐ Ｍ Ｌ Ｇ
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Coded Crossword No.015の解法のヒント

まず Eを見つける

Eを見つける手がかりは，「手がかり 1」です。Count が大きくて，しか
も単語の末尾の位置に多く使用されている番号としては，［12］と［2］を挙
げることができるでしょう。このうち［2］については，左から 3列目・下
から 2行目の［2］が 2文字単語の 1文字目に位置しており，「手がかり 5」
により［2］のマスは Eではないことがわかります。もう一方の［12］につ
いては，［12］［12］の 2文字連続が 3か所もありますから，［12］のマスを E
として間違いないでしょう。

次はA

Aを見つける手がかりは，「手がかり 2」です。Count が大きくて，しかも
単語の末尾の位置にはほとんど使用されていない番号としては，まず，［5］
を挙げることができるでしょう。ところが，右から 4列目・下から 4行目
の［5］のマスにAを入れると，横方向に［2］AEという単語ができ，この
ような 3文字の「標準的な」単語がないことや「手がかり 2」の最後の条件
により，［5］のマスは Aではないことがわかります。

Aを見つけるために，残りの番号のうち Count の大きいものから順に調
べていくことにします。［2］，［8］，［6］，［11］はいずれも Eの直前の位置に
ありますから，すべて Aではないでしょう。それでは，Aは一体どの番号
のマスなのでしょうか。チェックできていない番号のうち Count が大きい
のは［10］ですが，Aとするにはかなり Count が小さいのでどうも確信が
持てそうにありません。それでも［10］は Eの直前の位置にはないことと，
単語の末尾には一か所も使用されていないことから，ひとまずこの［10］の
マスを Aの候補とすることにしましょう。

Rを探す

Aについては確信が持てないので，これを決定することは保留にして，先
に Rのマスを探すことにしましょう。左から 2列目・中央・縦方向の 3文
字単語は何でしょうか。EBB，EGG，ERRなどがありますが，このうち
［8］のCount が大きいことから，「手がかり 7」の表により［8］のマスは B
や Gではないでしょう。［8］は Eの前後にもいくつか見られることから，



Rとして間違いないでしょう。

再びAを探す

Eと Rが見つかったところで，上から 6行目・左端の［10］のマスに入
る文字は何でしょうか。上記で［10］のマスを Aの候補としましたが，こ
こで横方向に AREという単語ができることから，やはり［10］のマスを
Aとして間違いないでしょう。

その他の文字を探す

AとRが見つかったところで，左から 3列目・下から 2行目の［2］のマ
スに入る文字は何でしょうか。横方向の 3文字単語から判断すると，［2］の
マスにはC，M，Tなどが入りそうですが，［2］のCount が大変大きいこと
からMではないでしょう。Cとしたのでは，縦方向の 2文字単語がありま
せん。Tとすると縦方向の 2文字単語は TOまたは TVになりそうですが，
［6］の Count がわりと大きいことと［6］［6］という 2文字連続があること
から，［6］のマスにはOが入りそうな気がします。［2］のマスを T，［6］の
マスを Oとすると，上から 2行目・右端・横方向の 3文字単語が TOEと
なりますから，やはり，［2］と［6］のマスをそれぞれ T，Oとして間違い
ないでしょう。

右から 1列目・下から 4行目と 6行目の［11］のマスに入る文字は何で
しょうか。Nが入りそうですね。Count がわりと大きいことも，そう判断
することを後押ししてくれます。また，他の［11］のマスにもうまく当て
はまることがわかるでしょう。

左から 1列目・上から 3行目の［5］，右から 3列目・上から 1行目の［5］，
そして右から 4列目・下から 4行目の［5］のマスに入る文字は何でしょう
か。Iだということがわかるでしょう。
［1］のマスに入る文字は何でしょうか。Sだとわかるでしょう。

ここまでくれば，あとは何とかなるでしょう。あなたの力で，最後まで

完成させてください。


